

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کا نوجوانانِ جماعت کے ایک اہم خطابہ

احیائے دین کیلئے تمہیں اپنے دلوں میں ایک سیجوش اور نیا عزم پیدا کرنا چاہیئے
دوسروں کی اصلاح اور تربیت کیلئے یہ ضروری ہے کہ پہلے تم اپنا نیک نمونہ پیش کرو

نمبر مودہ ۲۱ اپریل ۱۹۰۱ء عہدہ مقام ربوہ

بھلا خدا کا حمد مرکز یہ کہ طرفت اپریل ۱۹۰۱ء میں ایک چودہ روزہ حقیقہ کو ربوہ میں جاری کی گئی تھی۔ جس میں ہر روز فی خاصہ کے کئی مضامین لکھے گئے تھے۔ یہ کامیابی سے ۲۱ اپریل تک جاری رہی۔ اس کے اختتام پر سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح ان فی ایدہ اللہ تعالیٰ جنہم العزیز نے بھی اندر راہ گم خدا کو اسے خطابہ فرمایا۔ اور انہیں تسلی دیا۔ یہ خطبہ انہیں حیرت زدہ کر دیا۔ اس حال میں اللہ تعالیٰ نے فرمایا کہ یہ خطبہ انہیں حیرت زدہ کر دیا۔ اس حال میں اللہ تعالیٰ نے فرمایا کہ یہ خطبہ انہیں حیرت زدہ کر دیا۔

بگ بیاں، خطبہ مسیح کی تبلیغ ہے۔ یہ علم حضرت داؤد، حضرت سلیمان، حضرت عیسیٰ علیہ السلام اور تمام نبیوں کے لئے ہے۔ اس کے لئے حضرت مسیح دو خود علیہ الصلوٰۃ والسلام کو مبعوث کرنے کی ضرورت نہیں تھی۔ مگر اس کے لئے رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کو مبعوث کرنے کی ضرورت نہیں تھی۔ ان کی ضرورت اس لئے پیش آئی کہ ایک نمونہ

سوچنے کا سوال ہے، وہ ہی راجح ہو رہا ہے جو حضرت آدم علیہ السلام کے وقت سے چلا آیا ہے۔ عزت جہاں تک

حقائق کا سوال ہے

یہ حضرت آدم علیہ السلام کے وقت سے ایک ہی صورت میں چلے آئے ہیں۔ یہ سب کوائف ان اراہ کر کے کو اس نے ان پر عمل کرنا ہے۔ شکیلا بیچ بونا سے اس کے مستحق یہ بنانے کی ضرورت نہیں کہ کہوں سے کو بتایا جائے۔ ضرورت صرف اس بات کی ہے کہ کوائف ان پر عمل کر کے کہ اس نے مسیح کو بتایا ہے۔ پھر اس بات کی ضرورت نہیں کہ بتایا جائے کہ ہر روز پر عمل کر کے اس بات پر غور و فکر کی ضرورت نہیں کہ اس وقت سے کام لیا جائے۔ اس امر کی حقیقت کی ضرورت نہیں کہ جو وہی نہیں آتی ہے صرف

ارادہ کی ضرورت ہے

بہن جہاں تک ظلم نہ کرنے، دیانت سے کام لینے، بچک لوٹنے اور جو وہی نہ کرنے کو سوال ہے ان کا حضرت آدم علیہ السلام کے وقت سے ہی فیصلہ ہو چکا ہے۔ ان صد اکتوں کے لئے حضرت مسیح علیہ السلام حضرت یسوع علیہ السلام اور رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم اور پھر حضرت مسیح صمد علیہ الصلوٰۃ والسلام کے مبعوث کرنے کی ضرورت نہیں تھی۔ کیونکہ یہ صد اکتیں شروع سے ایک ہی میں آتی ہیں۔ صرف

لوگوں کی تربیت کیلئے

ان کی ضرورت پیش آئی ہے۔ تاکہ لوگ اپنا نیک نمونہ پیش کریں۔ اور ان کے نمونہ کی وجہ سے دنیا میں ایک نئی حرکت نیا جوڑ اور نیا عزم پیدا ہو جائے۔ اور لوگ ان صد اکتوں پر عمل کرنے

کو جب انہوں نے قرآن کریم سے فائدہ نہیں اٹھا، اس وقت صوبہ کے اولیاء اور عہدیداروں سے فائدہ نہیں اٹھا، پھر یہی تمہاروں سے فائدہ نہیں اٹھایا۔ اس فرق سلسلہ کے لئے ان کی کتابوں سے فائدہ نہیں اٹھایا۔ یہی فرق ہے انہیں کیا فائدہ ہے۔ حضرت مسیح صمد علیہ الصلوٰۃ والسلام کے پاس بعض لوگ آتے اور کہتے کہ آپ ہمیں کوئی سچیز دکھائیں۔ آپ فرمایا کرتے کہ تم نے

پہلے جو چیز سے کیا فائدہ اٹھایا

کہ ایک اور سچیز کے طالب نہ ہو۔ شکر کسی چیز کو حق طور پر ضرورت پیش آتی ہے۔ کسی وہ حقائق میں سے کوئی نئی چیز نہیں کہی کہ کوئی اس وقت آئے۔ جب ظلم کرنا اور جھٹکانا ہو۔ کیا کوئی ایسا وقت آئے ہے جب جھوٹ کرنا نہ سمجھا جاتا ہو۔ یہ وقت اور مردمان میں یہ حقائق موجود ہوتے ہیں۔ لیکن جب لوگ ان کو لڑتے ہیں ان سے کہیں پھر جانی سے تو کس

نئے مصلح اور نیا عزم

کی ضرورت ہوتی ہے۔ ہر جن صد اکتوں اور حقائق کو انسان کو ضرورت ہوتی ہے وہ دنیا میں پہلے سے موجود ہیں۔ ان انجمن حق پرستوں میں مشافہ انسان شروع سے یہ وہاں سے چلتا چلا آیا ہے۔ یہ کوئی نئی چیز نہیں۔ ان میں یہ انجمن یہ رہا ہوتی ہے کہ انسان روز بھر جانتے اور پوچھے کہ کیسے مسند کو سنا ہے۔ اب جہاں تک پہلے لوگوں سے یہ باتوں میں بھی حضرت آدم کے وقت سے رک چلے آئے ہیں۔ جہاں تک دیکھنے کا سوال ہے وہی انجمن موجود ہیں۔ حضرت آدم کے وقت سے دیکھتے آئے ہیں۔ جہاں تک

سورہ نازک کی تلاوت کے بعد فرمایا۔ آج چودہ دن کے اجتماع کے بعد جو خدا کا نام سے آئے ہیں ان کے نازک ہے کہ وقت آگیا ہے۔ برس یا دوسرے چوتھوے روز سے اور بعد پڑھانے کے بعد تکلیف زیادہ ہو گئی ہے۔ اس لئے میں کھڑے ہونے اور کھانے پینے سے منع ہے۔ چنانچہ تم بیان کرتا ہوں۔

حقیقت یہ ہے کہ جو چیز دل سے نکلتی ہے

وہی دوسرے لوگوں پر اثر کرتی ہے۔ اور ایسی چیز کا نام تبلیغ اور تربیت ہے۔ دنیا میں ہزاروں کتابیں ہوتے ہیں۔ لیکن ان میں اپنے اصل مقام سے لگے جاتے ہیں۔ اور ایسی غلطیوں میں مبتلا ہو جاتے ہیں کہ وہ صحیح راستہ اختیار نہیں کرتا۔ نہ صد اکتوں اور اتنے عالمات ہی موجود ہیں۔ لیکن جہاں میں ان جہتوں میں بیان کرنا، اپنی کوئی کتب سے ہیں۔ نہیں کوئی ایسی ترکیب اور گزرتا ہے جس سے محبت اپنی پیدا ہو۔ جو ان کو یہ بات غلط ہے۔ دنیا میں ہر شخص جانتا ہے کہ ان باب سے کیسے محبت کرنا ہے۔ اور لاداروں کا کھانے سے کیسے محبت کی جاتی ہے اور ان کی کیفیت ہوتی ہے۔ پھر خدا تعالیٰ کے لئے کوئی نئی چیز نہیں ہو گئی ہے۔ جس کے لئے لوگ جانتے ہیں۔ جس میں ذراغ سے ان باب کی محبت پیدا ہوتی ہے۔ انہی ذراغ سے خدا کے لئے محبت بھی پیدا ہوتی ہے۔ پھر خدا تعالیٰ کے لئے محبت کے لئے دنیا میں ہر شخص جانتا ہے کہ ان باب سے کیسے محبت کرنا ہے۔ اور لاداروں کا کھانے سے کیسے محبت کی جاتی ہے اور ان کی کیفیت ہوتی ہے۔ پھر خدا تعالیٰ کے لئے کوئی نئی چیز نہیں ہو گئی ہے۔ جس کے لئے لوگ جانتے ہیں۔ جس میں ذراغ سے ان باب کی محبت پیدا ہوتی ہے۔ انہی ذراغ سے خدا کے لئے محبت بھی پیدا ہوتی ہے۔ پھر خدا تعالیٰ کے لئے محبت کے لئے دنیا میں ہر شخص جانتا ہے کہ ان باب سے کیسے محبت کرنا ہے۔ اور لاداروں کا کھانے سے کیسے محبت کی جاتی ہے اور ان کی کیفیت ہوتی ہے۔ پھر خدا تعالیٰ کے لئے کوئی نئی چیز نہیں ہو گئی ہے۔ جس کے لئے لوگ جانتے ہیں۔ جس میں ذراغ سے ان باب کی محبت پیدا ہوتی ہے۔ انہی ذراغ سے خدا کے لئے محبت بھی پیدا ہوتی ہے۔

میں سوچتے ہیں

لوگوں کے سامنے پیش کریں کہ سچ لولا جا سکتا ہے۔ تا اس سے لوگوں کے اندر حرکت پیدا ہو اور وہ اس تعلیم پر عمل کرنے لگ جائیں۔ اور سچ وہی تھا جو حضرت آدم علیہ السلام کے وقت میں تھا۔ کوئی نئی چیز تھی۔

دعوت و بصیرت

یعنی زیادہ ہوتی ہے وہ انسان پر ہر جہتی میں ہوتی ہے۔ قرآن کریم کی تعلیم جو پیش کی جاتی ہے۔ جس میں حکمت ہے۔ لوگ اسے بار بار پڑھیں اور اس کو یاد کریں۔ اسے بوجھ سمجھ کر ان کے دل سے قرآن نہ نکلے۔ اور یہی کتاب ہوتی ہے۔ لوگ اسے دیکھ کر گھبرا جائے۔ اور پوچھے کہ کس طرح اس کا نظام نکال لیا جائے۔ جو جو بڑی کتابوں کو کوئی نہیں پڑھتا۔ اور سب کوئی پڑھے گا نہیں۔ تو وہ عمل کرنے کے لئے جسے تعلیم کو بھی لے لیا۔ انہیں اگر حق سمجھ جائے۔ تو ان کی دل میں تیار ہوتی ہے۔ انہیں لوگ ان سے فائدہ نہیں اٹھا سکتے۔ صحابہ کے لئے کہ انہیں سن لیا اور لکھا کر دیا۔ یہ نہیں کہ بعد میں بھی انہیں پڑھ کر ان سے

اس کے ثل حال ہے اس نے اس کی ترقی کا ذمہ خود لیا ہے۔ اور اس کے دشمنوں کو مغلوب اور پامال کرنے اور جماعت کی ہر طرح مخالفت کرنے کا فریضہ قبول وعدہ دے رکھا ہے۔ اس لئے جماعت کو اس بات کی ضرورت نہیں کہ وہ دشمنوں کا تبلیغ کرنے کی ضرورت نہ کرے۔ بلکہ انہیں اپنے ہر وجہ پر خود ہی سبب دشمنوں کو ناکام و عاجز اور کیا اور جماعت کو سرخیز کے خطرات سے نکال کر جیسا کہ حضور خدا رکھا۔

حفاظت خداوندی کے یمنوں نے

پس اس بلکہ بطور مثال صرف دو دہریں کا ذکر کر دینا ضروری خیالی کرتا ہوں ایک ایک ذریعہ انسان آسانی سے جماعت امیر کے متعلق یہ سمجھ سکتا ہے کہ کس طرح خدا تعالیٰ کی قدرت اور عظمت ایمان کے ساتھ ہے۔ اور اس کے دشمنوں کے متعلق خدا تعالیٰ کے کیا ارادے ہیں۔ اور کس طرح اس نے قبل از وقت اپنے ارادوں کو محضت اقدس خیر اسلام کا سر زیادہ کیا اور آج کے حالات میں دیکھا دیکھ سکتا ہے کہ یہ دو متنازی و مددے کس شان کے ساتھ اس نے پورے کر کے جماعت کی ترقی اور دنیا کی جراثیمت کے لئے سامان پیدا کر کے جماعت کی ترقی اور دنیا کی جراثیمت کے لئے سامان پیدا کر دیئے ہیں۔

والہذا آپ کو اہل ثبات بنا گیا

”مک میں بیماریاں پھیل گئی اور جہت بائیں ضائع ہونے لگی اور خدا ایسا نہیں جو اپنی تقدیر کو بدل دے جہاں تک تو م پر نازل کی جیسک وہ قوم اپنے دن کے خیانت کو نہ بدلتا اور وہ ناداران کو کسی قدر ملا کے بعد اپنی پناہ میں لے گا اگر جیسی عزت کا پاس نہ ہو تو تو اس تمام ٹاڈوں کو بھگ کر دیتا۔ میں سر ایک جو اس گھر کی پلہ لاری کے اندر ہے بچاؤ گا۔ کوئی ان ہی سے طاعون یا بھوکیاں سے نہیں مرے گا۔ خدا ایسا نہیں کہ وہ جسے تو ہے ان کو گناہ کو سے ماری جہت کا گھر اس کا گھر ہے۔ ایک زلزلہ آئے گا اور وہی سختی سے آئے گا اور زمین کو زبرد زبرد کرے گا اس دن آسمان سے کھٹک کھٹا دھواں نازل ہوگا۔ اور اس دن زمین زبرد پڑ جائے گی لیکن سختی خدا کے آثار ظاہر ہونے ہی بعد اس کے جو مخالف تری تو نہیں کریں گے طرقت دونی گا اگر تمام گھر کا گاہ امامہ کہیں سے ہو

یہ کام ناقص رہے اور خدا نہیں چاہتا جو مجھے چھوڑے جیسک تیرے تمام کام پورے نہ کرے میں رحمان ہوں میری امر میں کھٹے سمولت دونوں نہ ہر ایک طرف سے مجھے کر تیں (تذکرہ)

”اب اور ایسا ہوگا کہ سب وہ لوگ جو تیری ذلت کی فکر میں تھے جو تے میں اور تیرے ناکام رہنے کے روپے اور تیرے ناکام کرنے کے خیال میں ہیں وہ خود ناکام رہیں اور ان کی اور ناکامی میں مر رہیں گے لیکن خدا مجھے نکل کا سبب کرے گا اور تیری ساری مزا میں پئے گی“

(تذکرہ طبع اول ص ۱۱۱)

”رحم“ اس نے جو سخت طاعون ہے جو مک میں پھیلے گی وہیں بیہوشہ لکھتے ہیں کہ نشان ظاہریوں کے کئی بیماریاں دشمنوں کے گھر میں چھائیں وہ دنیا کو چھوڑ جائیں۔ ان دشمنوں کو دیکھ کر دنا آئے گا۔ وہ تیرے دن ہوں گے۔ ذریعہ نشانیوں کے ساتھ ترقی ہوگی ایک ہر لنگ لٹان“

وتذکرہ ص ۱۱۱

سکے میں پرخیز ہر شان سے پوری ہوتی اس کے بیان کا ماحول نہیں رہے بھاری دشمنوں کے گھر بیان ہو گئے۔ اور آپ کا گھر میں کینوں کے سمندر بنا۔ ناداران کو کسی قدر ملا کے بعد خدا تعالیٰ نے پہلے کی طرح پھر اپنی پناہ میں لے لیا۔ مخالفانہ حالات میں جبکہ جماعت میں زبردستی ایک جہد کو بیان رکھ کر اپنے وعدہ کو پورا کر دکھایا اور آئندہ بھی اس سے بھی توقع ہے۔

پس جیسا اس جہت کے ساتھ خدا تعالیٰ کا کافہ کام کر رہا ہے۔ اس لئے آپ کو نشانیوں میں مبتلا کرنے کی کوئی ضرورت نہیں خدا تعالیٰ اس کا حامی و ناصر ہے اور اس کے جہن کا وہ تپ دہن ہے۔

جماعت احمدیہ کا انتقام لینا

پس جماعت احمدیہ کی طرف سے کسی انتقامی کارروائی کی بات ہر مباح رہے کہ جماعت احمدیہ انتقام تو شکر میں ہے مگر اس کا انتقام دنیا کے انتقام سے زالا ہے۔ وہ اپنے مخالفوں کو ان کی ایذا و مضامینوں کے مقابلہ میں ایذا میں پہنچائی۔ اور نہ اس کا یہ اصول ہے۔ جہاں جہر حضرت مسیح موعود علیہ

الصلوٰۃ والسلام لے من اپنی جماعت کو یہ زبردستی دیکھ سے طعم حمایاں سکند ماوہ پانکے دکھ آرام دو اور جماعت احمدیہ کا اس اصول و جراثیمت پر عمل چلا آتا ہے۔ وہ اپنا انتقام اس میں جہت سے۔ نیز اس کے نہ وہ ایک سب سے بہتر انتقام یہ ہے کہ اپنے دشمنوں اور مخالفوں اور ایذا پہنچانے والوں کو بدایت کی طرف جاتی اور اپنی مدد اوقت کے ذریعے سے نکال کر تی ہے جس کے نتیجہ میں عداوت و کینوں کا مطلق حق جو کہ ان کا محبت و جہت دامن و سلامتی پیدا ہوتی اور ایک فعال جماعت تیار ہوتی سے ہر دنیا کی ہسودی و ہسوزی کے لئے اپنا سبب کو زبان کرنے کے لئے تیار ہو جاتی ہے۔ جہاں تک جماعت احمدیہ کا وجود اس بات کو دلیل ہے۔ اس کا کیش جہد الہی ہے ہر جماعت میں شامل ہونے

سے قبل اس کا شدید ترین دشمن تھا۔ اور اسے سرسریہ اپنا ہونے کے روپے رست تھا۔ جماعت کی قابل تحسین سعی کے نتیجہ میں ان کے اندر ایب انقلاب آیا۔ جس نے ان کو باپلیٹ دکا۔ یہی اسلام کا نشا ہے اور یہی احمدیت کی روح ہے۔ جسے جماعت نے ہر ممکن طریق سے اپنا یا بنا ہے۔ اور اسی میں اس کی ترقی کا راز مخفی ہے۔ چنانچہ اس کے ذریعے سے جماعت دن و رات جو کئی ترقی کر رہی ہے۔ اور ہر لمحہ اس کا قہر منسزل بلکہ مقصد دکا طرف بڑھ رہا ہے۔

جب وبال ظاہر ہو گیا ہے تو مسیح موعود بھی یقیناً آچکے ہیں

(تعبیر ص ۲)

اسلام مخالفین کیلئے سے طرح طرح کے ٹھوکرا شکار بنا رہا ہے ایسے وقت میں ہے کہ ان مخالفانہ وعدوں کو کس پشت ڈال دیکھا اور ملے دین کو ایسے ہی بارہ دکھا چھو سکتا ہے۔ اور اگر کس میں ان اقلہ مختلف المیعا۔ ان وعدہ دکان مانتیا۔

یہ یقین جاکر اس کو قابل دور میں ثابت الہی دنیا کو دین جن کی طرف دعوت کرنے کیے خدا تعالیٰ نے سب وعدہ ایسے بندے کو بھی دیا جس نے وقت پر ہم کوشش کر کے اور اب تو ایک لاکھ لاکھوں کے ساتھ ہی ایک نیا کے ساتھ لیکے ہیں۔ ایک مندرجہ بالا ایک فعال جماعت قائم ہونی جو دلائل و دہان کے اسکو سے پس ہو کر جمالی فتہ کا نہایت کامیابی سے مقصد کر رہی ہے۔ متعدد میدانوں میں روحانی طور پر آئے نمایاں فتح حاصل ہو چکی ہے جہاں تک کے قدم اٹھ رہے ہیں اور وقت و مشقت حال ایسے ہے کہ سب مسلمان بیکہ ہر جہت پسندان کا ذہن سے زرد ایک مقام کی حیثیت سے دیکھ رہے ہیں۔ ایک ایسے میں کو پورے اور احمدی جماعت کے ساتھ تعاون کر کے دنیا کے ان مقاصد کو کرنا کر کے کی کوشش کیے ہر جہت اپنے ساتھ لائی۔ دنیا میں حقیق ان اور دلی سکھ اور جس کا وہ اس وقت تک ہیں آگے دیکھ کر دنیا حقیقی روحانیت کو اعتبار کر کے اور حقیق رعایت ایسے حال کے ساتھ آج اور تری خلق قائم کے ہر لمحہ میں نہیں ہوتی ہے روحانیت کا سرچشمہ میں خدا کی طرف توجہ کیے اس طرح جو کئی خاصہ ہے جس طرح کہیں نہ انوں میں کو ان کا یہ مبارک تھان

کی حیثیت رکھتا ہے۔ اور اس پر غور و تدبر کرنا اسکی طاقت کو سزا دینا ضروری ہے!! اب وہ علماء کماں میں جو اہل حق کے سامنے وہ قابل ملامتہ ہر میں کسے حضرت باقی سلسلہ احمدیہ کے دعویٰ کرنا قابل حجاز قرار دیتے تھے اب تو حال کے بارہ میں ان کو کئی طرح کا مانع کہ خبر نہ ہا ہر روز ہاڑنے اور خود کوئی فتہ کو ہر ناک اور رحمت نے ان کی لٹلی ان پر ملاحظہ کرنا اب اس وقت مذہبی ہی ہے کہ میں برکات پر نہ ہونے کے معرود و جہت ہو گا دعویٰ کیا ہے جہت کے اس کے دعویٰ پر غور کریں اور خدا تعالیٰ سے حضور تعالیٰ کا کچھ کہ وہ ان کی راہنمائی کرے۔

بھائی! خدا را غور کرو دنیا کا وہ عظیم فتہ ظاہر ہو چکا اور آپ لوگ میں اسکی وسیعہ کاروں سے ادھم داکا ہو چکے یہ وہی فتہ ہے جس کے متعلق حضرت نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا تھا ”میرے ہی کے ہاں کے فتہ سے جو قوم کو ہوشیار کیا تھا اور میں ہی جس میں اس سے متنبہ کرنا ہوا“

بھائی! یہ جہت نہیں کہ خدا تعالیٰ کی طرف سے اس عظیم فتہ کے مقابلہ کے لئے جب وعدہ دکھا گیا تھا! خدا تعالیٰ نے قرآن پاک میں ایسے دین متنبہ خود حفاظت کرنے کا وعدہ دیا ہے۔ اب دیکھو ایک طرف خود مسلمانوں کو ہر عمل حالت سے وہ ایسے پریشہ نہیں جسک نام کے مسلمان کو دین کی خدا دہی میں نہیں کام کے مسلمان نا قابل ہیں۔ ہر احمدی طرف بیداری و جنگ میں ہیں

یہ یقین جاکر اس کو قابل دور میں ثابت الہی دنیا کو دین جن کی طرف دعوت کرنے کیے خدا تعالیٰ نے سب وعدہ ایسے بندے کو بھی دیا جس نے وقت پر ہم کوشش کر کے اور اب تو ایک لاکھ لاکھوں کے ساتھ ہی ایک نیا کے ساتھ لیکے ہیں۔ ایک مندرجہ بالا ایک فعال جماعت قائم ہونی جو دلائل و دہان کے اسکو سے پس ہو کر جمالی فتہ کا نہایت کامیابی سے مقصد کر رہی ہے۔ متعدد میدانوں میں روحانی طور پر آئے نمایاں فتح حاصل ہو چکی ہے جہاں تک کے قدم اٹھ رہے ہیں اور وقت و مشقت حال ایسے ہے کہ سب مسلمان بیکہ ہر جہت پسندان کا ذہن سے زرد ایک مقام کی حیثیت سے دیکھ رہے ہیں۔ ایک ایسے میں کو پورے اور احمدی جماعت کے ساتھ تعاون کر کے دنیا کے ان مقاصد کو کرنا کر کے کی کوشش کیے ہر جہت اپنے ساتھ لائی۔ دنیا میں حقیق ان اور دلی سکھ اور جس کا وہ اس وقت تک ہیں آگے دیکھ کر دنیا حقیقی روحانیت کو اعتبار کر کے اور حقیق رعایت ایسے حال کے ساتھ آج اور تری خلق قائم کے ہر لمحہ میں نہیں ہوتی ہے روحانیت کا سرچشمہ میں خدا کی طرف توجہ کیے اس طرح جو کئی خاصہ ہے جس طرح کہیں نہ انوں میں کو ان کا یہ مبارک تھان

تخریب برائے پنجمہ عمارت مدرسہ احمدیہ مرمت لنگر خانہ

اجاب جانوت کو معلوم ہے کہ مدرسہ احمدیہ کی عمارت جو آج کل سرد سکولوں اور بورڈنگ کے طور پر استعمال ہوتی ہے۔ ایک کچی عمارت ہے۔ جو باوجود گذشتہ پندرہ سالوں میں سرفہ مرمت و لپائی وغیرہ کروانے کے اس وقت مخدوش حالت میں کھڑی ہے۔ اور اس وقت ماہر انجینئروں کی رائے یہی ہے کہ اس خام عمارت کی مرمت پر مزید خرچ کرنا مفید نہیں۔

کچھ عرصہ قبل جماعت احمدیہ کلکتہ کے ایک خیر دوست نے اس کے ایک حصہ کو پنجمہ بنانے کے لئے کچھ رقم بھجوائی تھی۔ موجودہ مالی سال کے بجٹ کے موقع پر صدر مہتمن احمدیہ فاریان نے یہ فیصلہ کیا ہے کہ ان ضروری کاموں کے ضروری اخراجات کے لئے فی الحال پچیس ہزار روپے چندہ کی تحریک مخلصین جماعت کو کی جائے تاکہ برسات کے فوراً بعد سکول کے ایک حصہ کی تعمیر کام شروع کر دیا جاسکے۔

اس ضروری کام کے پروگرام کو عملی جامہ پہنانے کے لئے اینٹ، سیمٹ اور دیگر سامان کا انتظام کرنا شروع کر دیا گیا ہے۔ لہذا ضرورت اس امر کی ہے کہ جماعت کے ایسے اجاب من کو اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے مالی فراخی عطا فرمائی ہے اور جو پہلے بھی سلسلہ کی برائی تحریک میں حصہ لیتے رہے ہیں۔ وہ چندہ تعمیر سکول اور مرمت لنگر خانہ کی تحریک میں زیادہ سے زیادہ حصہ لے کر عند اللہ ماجور ہوں اس غرض کے لئے جماعتوں کے سیکریٹریوں مال کوسا ایکلوٹائل ٹریک کے ساتھ فارم و دہ جات وغیرہ بھجواتے جا رہے ہیں۔

امید ہے کہ اجاب جماعت حسب توفیق اس تحریک میں زیادہ سے زیادہ حصہ لے کر ذمہ شناسی کا ثبوت دیں گے اور خدا تعالیٰ کے نزدیک اجر کے مستحق بنیں گے۔

ناظریت المسال قادیان

ضروری اعلان

جماعت قادیان، علی جماعت احمدیہ ہندوستان کو ابراہیم رورٹ بھونے کے لئے نظارت بیت المال کی طرف سے بذریعہ ڈاک ختمہ یک کی گئی ہے۔ اور اس ضمن میں لے کر ذمہ شناسی کا ثبوت دیں گے اور خدا تعالیٰ کے نزدیک اجر کے مستحق بنیں گے۔

ناظریت مال قادیان

سالانہ آمد کے متعلق موصی احباب کا حلیہ بیان

موصی احباب کی خدمت میں جو نام اصل اصل سالانہ آمد اور ہفت کرنے کے لئے بھجواتے ہیں۔ ان کی اس عمارت میں موسمی کی طرف سے راج ہوتی ہے حال ہی میں اس وقت کے ذیلوں میں تبدیلی ہوئی ہے۔ نئے الفاظ صاحب ذیل ہیں۔
"موصی سیکریٹری صاحب مجلس کارپوراز مسالہ خیرستان ہشتی مقبرہ۔
اسلام بلیک و رجمنٹ اللہ دروانہ"

بجواب آپ کے استفسار میں چند طبعی ہشت ہذا میں رسالہ اوسیت کی کوشش کرتی تھی کہ نظر رکھتے ہوئے پورے صدقہ اور راستبازی سے اطلاع دیتا ہوں کہ بعد میں ان مستثنیات کے جواب کی جٹی میں راج ہی میری اصل آمد سال گذشتہ رقم سٹی سٹارٹ ۲۰ اپریل ۱۹۱۲ میرے علم اور یادداشت کے مطابق اتنی ہی تھی۔ جو میں نے کچھ ہاؤسوں کی حقیقتات کرنے پر میری آمد اس سے زیادہ ثابت ہو تو صدر انجمن احمدیہ کو اختیار ہو گا کہ وہ میری رحمت کے متعلق حسب قرا و مناسب کارروائی کرے۔
سیکریٹری ہشتی مقبرہ قادیان

وصیت کرنے کے لئے عمر کی شرط

"وصیت کرنے کے لئے عمر کی شرط وہی طریق مناسب ہے جو کہ اس وقت راجی ہے۔ یعنی ۱۸ سال کی عمر سے قبل بھی وصیت کی جاسکتی ہے۔ لیکن وصیت کے لئے کم از کم پندرہ سال کی عمر ہونی ضروری ہونی چوتھی نوعیت کی عمومی عمر ہے یہی صورت ہے۔ ۱۸ سال کی عمر ہو جائے تو وصیت کی تجدید ضروری ہوگی تاکہ وصیت کو خلاف حیثیت حاصل ہو جائے اگر کسی ملک میں بلوغت کی عمر ۱۸ سال سے کم یا زیادہ متقرر ہو تو تجدید اسی کے مطابق ہو۔
تھیک ہے۔"

وصیت مجلس وقت ۱۹۱۲ء
سیکریٹری ہشتی مقبرہ قادیان

منظوری قائدین مجالس خدام الاحمدیہ بھارت

صدر ذیل مجالس خدام الاحمدیہ کے انتخاب کی ازامہ ۱۹۱۲ء تا ۱۹۱۳ء اپریل ۱۹۱۲ء کے لئے منظوری دی جائیگی ہے۔ یہ دوسری سطح ہے یعنی ابھی تک بقیہ مجالس خدام الاحمدیہ کی طرف سے انتخاب موصول نہیں ہوئے۔ اس لئے بظاہر اعلان ہذا کو قبول جانی جائے۔
کہ جلد از جلد تمام ان کا انتخاب کر کے دفتر مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ سے منظوری حاصل کر ل جائے۔
صدر مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ قادیان

نمبر	نام مجلس خدام الاحمدیہ	منظوری تمام برائے سال ۱۹۱۲-۱۹۱۳ء
۱	مشورت	عبدالحق صاحب راکھ
۲	کمانڈر	ابن - ابراہیم صاحب
۳	پینک ڈی	ایم - ابراہیم صاحب
۴	سکھ آباد	سید محمد عمر صاحب زعمیم
۵	سونانگلی	جوہری محمد پوسٹ صاحب
۶	بھدرنگ	شیخ محمد امین صاحب
۷	سیکرٹری	محمد عمر صاحب
۸	کالیکٹ	سی - عمرہ کوٹ صاحب
۹	سجور	محمد شفیع اللہ صاحب

درخواست

کرم عبدالحق صاحب احمدی بھارت کی ایجوکیشنل مسالہ سیکرٹری کا سٹیٹو ڈیپٹی ایڈیٹور ہیں تمام اجاب جماعت ان کا سٹیٹو کے لئے دعا فرمادیں۔
ٹکڑا
محمد حسین احمدی مسالہ بھارت

